

銀色世界中的疾速狂飆

12-21

隨著溫度計刻度逐漸下降，許多運動員都待在室內，停止所有活動準備過冬。但是對於滑雪愛好者來說，則是欣喜迎接白雪和冷冽的天氣。在這種寒風刺骨的天氣下，他們可以滑下山坡，享受清新的空氣和周遭壯觀的景致。

滑雪早在幾千年前就出現在歐洲北部及亞洲。當時滑雪是有著實際用途的活動，它讓人們以更快、更省力的方式穿越雪地。人們將獸骨和木板鬆鬆地綁在靴子上，做成了第一雙滑雪板。不過現代的滑雪板主要是由碳纖維和其他超耐用材質製成。

隨著時間流轉，滑雪也發展成休閒活動和職業競賽。高山滑雪是冬季奧運中最刺激的比賽之一，而且廣受業餘者喜愛。滑雪者會搭乘滑雪纜車至山頂，然後回頭向下疾衝。職業選手在曲道賽中速度可達每小時 55 公里，在速降賽別中甚至可達每小時 100 公里的疾速。

全球有數百萬的滑雪愛好者，滑雪旅遊業當然也成為很重要的產業。惠斯勒／黑梳山滑雪渡假村是全球最頂極的滑雪渡假中心之一，承辦了 2010 溫哥華冬季奧運中高山滑雪的比賽項目。就如同其他一流的滑雪聖地，惠斯勒／黑梳山的滑雪渡假村也有著廣闊雪地、非常不錯的滑雪後娛樂活動、迷人的住宿環境以及令人屏息的雄偉山景。

不過你不用遠赴加拿大去體驗滑雪的刺激感。只要花數小時的時間，你就可以在日本或韓國的銀白雪坡上狂飆而下。